

方婷在魏都区调研“万人助企联乡帮村”、全国文明城市创建等工作时要求 紧盯短板弱项 夯实工作责任 推动市委中心工作落实落地

本报讯(记者 王金伟)10月19日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任方婷到魏都区调研“万人助企联乡帮村”、全国文明城市创建、抗灾保播等工作。

真正帮到点、扶到位。在西关街道办事处建安社区,方婷实地察看新时代文明实践站、科普中国社区e站、社区志愿服务中心、社区托老站、儿童之家管理运行情况,对魏都区的创文工作给予了充分肯定。方婷要求,要高度重视全国文明城市年度测评工作,加强领导,夯实责任,完善措施,统筹力量,强化督导。要发挥好社区文明实践阵地作用,不断提升服务质量,真正把新时代文明实践站建设成为联系群众、引导群众、凝聚群众、服务群众的精神家园。要持之以恒抓好中心城区房屋安全隐患集中整治,在确保按照既定时限完成整治任务的基础上,抓紧建立长效管控机制,持续巩固整治成效。

黄旭东勉励全市年轻干部 坚定信念 提升能力 实干为先 正己修身

本报讯(记者 胡晨)10月20日下午,许昌市第39期中青班年轻干部座谈会在市委党校召开。市委常委、组织部部长黄旭东出席。

力,用本领支撑奋斗。要树好学习研究理念、锻造百折不挠意志、坚守服务大局意识、提升团结干事本领,到乡村振兴、脱贫攻坚、信访维稳、征地拆迁等急难险重前沿经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。三要脚踏实地,实干为先,争创一流业绩。要有不甘平庸的工匠精神,争做本职工作的行家里手;要有甘于吃苦的奉献精神,在实践磨炼中提升自己、成就事业;要有敢于探索的开拓精神,以自我革命的勇气、敢走新路的胆气、动真碰硬的锐气破旧立新。四要增强修养,正己修身,锤炼过硬作风。要不断强化自我修炼、自我约束、自我改造,以过硬作风为人生的航船保驾护航。

“万人助万企活动大讲堂”——省政策落实进万企活动走进许昌

本报讯(记者 付家宝)为切实缓解企业困难,指导企业全面深入了解政策、熟悉政策、用足用活政策,充分享受政策红利,10月20日,“万人助万企活动大讲堂”——省政策落实进万企许昌站活动举行。

台的相关惠企政策,并积极为企业解疑释惑。目前,我市借乘“万人助万企”活动的东风,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,深入开展“万人助企”活动,推动政策落地落实。在此期间,服务企业的氛围日益浓厚,促进发展的举措不断细化,解决了一大批企业关注的急难愁盼事,形成了“政府真心帮助企业、企业真诚回报社会”的生动局面。

发挥生态优势 推动特色发展 走好县域经济高质量发展之路

(上接第一版)聚焦扬优势,做强生态经济。整合1570多家花木企业,组建花木龙头企业,强化与浙大等“大校大院大所”合作,促进蜡梅、玫瑰等深加工,提升亩均效益,实现花农增收、企业增效;做强康养产业,引进优质资源,布局高端康养综合体,加快康养中心项目等建设,打造“国家生态康养旅游示范引领区”;

“五项改革任务”,积极争取改革授权和政策支持,充实城乡融合项目库,引导产业、土地、资金等要素向乡村倾斜,打造新型城乡关系的郟陵样本;加快38个城建项目建设进度,推进路网体系等基础设施建设,深化房屋安全隐患整治,巩固国家卫生县城、省级文明城市创建成果,提升城市品质;推进乡村振兴,规划建设乡村振兴产业带,开展巩固脱贫成果评估工作,加快饮水安全提升、公益性公墓等基础设施建设,推进果树进村、农村改厕等,创建一批“农业产业强镇”“乡村建设示范村”。

聚焦补短板,加快工业转型。围绕卫生材料,加快振德“百千万”产业园建设,带动上下游中小企业联动发展;围绕板材产业,整合1200多家板材企业入园集聚发展,深化与南林大等的合作,促进科研成果转化;引导30多家纺织企业,开展智能化技术改造,走精品化、高端化路线;做强产业集聚区,开展“百园增效”活动,加大闲置、低效厂房用地盘活力度,强化土地等生产要素保障,完善生产性、生活性配套,实现“二次创业”;优化营商环境,扎实开展“万人助企”活动,实行落地一个项目、进驻一支队伍,提供全流程、全方位“保姆式”服务,打造投资洼地,发展高地。

聚焦促融合,统筹城乡发展。聚焦

深入学习贯彻市八次党代会精神

市生态环境局

学深悟透会议精神 扛牢生态环保责任

本报讯(记者 张祥 通讯员 黄子龙)日前,市生态环境局召开党组中心组(扩大)会议,专题学习市八次党代会精神,就贯彻落实市八次党代会精神进行全面部署。

件,绘就了全面开创许昌社会主义现代化建设新局面的宏伟蓝图。全市生态环境部门要把市八次党代会报告内容作为当前和今后一段时期的学习重点,原原本本、逐字逐句学习,与生态环境保护工作结合起来,推动各项工作落实;要深刻领会市八次党代会精神,在生态环境系统迅速掀起学习热潮,号召全市生态环境系统党员干部

扛牢政治责任,真正把思想和行动统一到市八次党代会精神上来;要认真学习报告中关于生态环境保护工作的要求与部署,落实落细报告提出的生态环境目标任务,坚决扛牢生态环境保护责任,不断激发干事创业热情;围绕报告提出的要求和年度目标,认真梳理盘点,找准短板弱项,努力迎头赶上,推动生态环境保护工作再上新台阶。

阶;认真落实省委“能力作风建设年”要求,开展好市生态环境系统“能力素质提升年”活动,大力弘扬“高效率、快节奏、勇担当、抓落实、令行禁止”的工作作风,建设一支生态环境保护铁军,以高度的责任感和使命感推动许昌生态环境事业开创新局面、迈上新台阶,为实现市八次党代会提出的奋斗目标作出更大贡献。

市民族宗教事务局

推动新时代民族宗教工作再上新台阶

本报讯(记者 张铮 通讯员 罗曦)近日,市民族宗教事务局召开会议,学习市八次党代会精神,研究贯彻落实意见。

义。市民族宗教事务局要把学习好、宣传好、贯彻好、落实好会议精神,作为当前和今后一个时期的重要工作任务。

合起来,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

市民族宗教事务局要围绕中心、服务大局、履行职责,先学一步、学深一层,主动当好宣传员,把会议精神传达到每个团体、每处场所,保证全市民族团结、宗教和谐的良好局面,推动各项安排部署转化为民族宗教工作发展成效。

市民族宗教事务局还将围绕市八次党代会确立的目标任务,找准民族宗教工作的切入点、着力点,创新工作方式方法,在铸牢中华民族共同体意识、推进宗教中国化、宗教活动场所规范化管理、民族宗教团体制度建设、疫情常态化防控等各项工作中履职尽责,全力推动新时代民族宗教工作再上新台阶。

努力实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质

许昌千余个岗位“职”等你来

本报讯(记者 胡晨 通讯员 李鹏飞 周凡荻)10月23日至24日,第四届中国·河南招才引智创新发展大会将在郑州国际会展中心举办,我市将有43家企事业单位入场纳贤,发布人才需求1314个。

成。截至目前,许昌各项参会工作已准备就绪。在嘉宾邀约方面,我市成功邀请中科院专家姚达毛、潘皖江、程绍玉、方勇华、吴诚等5位专家参会。在项目推荐方面,我市将重点推荐河南黄河旋风股份有限公司的高品质金刚石合成用智能化压机装备关键技术开发及应用项目,还有5个项目将入选大会“揭榜挂帅”项目,6个项目被纳入推荐签约项目。

榜挂帅”项目,6个项目被纳入推荐签约项目。在组织单位参会方面,市筹备办结合我市产业发展实际和“万人助企联乡帮村”活动,紧扣企事业单位人才需求,共遴选许继集团、森源集团、黄河科技、黄河旋风等43家具有行业代表性和发展潜力的用人单位参会,发布人才需求1314个。其中,博士以上人才

需求63个,硕士以上人才需求353个,本科以上学历人才需求695个,市直事业单位计划招聘高层次人才88名。我市用人单位参会展位分别位于郑州国际会展中心展览中心B、E区,诚邀各地广大高层次人才到会洽谈。

除了组织好此次大会主场活动外,我市还将按照大会组委会安排,利用2个月时间,组织人员、企业前往北京、上海、杭州、成都等地开展招才引智省外专场活动。目前,全市已有19家企业报名参会,提供人才需求岗位119个。



10月19日,民众在“绝色窑宝:禹州钧瓷—石湾广钧”陶瓷艺术交流展上参观。当日,为弘扬中国陶瓷文化,推动两地陶瓷产业的振兴,由佛山市美术家协会和许昌市工艺美术协会主办的“绝色窑宝:禹州钧瓷—石湾广钧”陶瓷艺术交流展在禹州钧官窑遗址博物馆开展,集中展示禹州和石湾两地陶瓷艺术匠人制作的130余件钧瓷和广钧精品。本报记者 牛书培 摄

开展增殖放流活动 保护水域生态环境

本报讯(记者 武芳)增殖放流是国内外公认的养护水生生物资源最直接、最有效的手段之一。为深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的生态保护理念,提升我市渔业资源养护管理水平,改善水域生态环境,促进人水

和谐,维护公共水域水生生物多样性,助力我市水生态文明建设,10月18日,市农业农村局、市颍汝灌区工程运行保障中心在颍汝干渠及景观水系开展2021年度渔业资源增殖放流活动。“鱼来了,鱼来了!”随着“哗啦啦”

的清脆水声,鱼儿欢快地跳入水中。本次渔业资源增殖放流活动中,市农业农村局投入资金15万元,投放优质鲢鱼、鳙鱼、草鱼苗种120余万尾。市水产技术推广站站长崔献忠说:“希望通过这次活动,进一步唤起全社

会对我市渔业资源、水系生态环境、生物多样性的关心与支持,共同维护水域生态平衡。放流后,我们还要加强管护,确保增殖放流达到预期效果。”



东城区: 持续发力 压实责任 高质量推进全国文明城市创建工作

本报讯(记者 朱兆浩 通讯员 赵婕羽)为全力推动持续创建全国文明城市工作,确保全区各项创文工作整改任务落到实处,10月19日,东城区党工委相关负责人实地调研督导文明创建工作。

单元、走楼道,一路上边走边看,边走边谈,现场督办创文工作中亟待解决的问题。督查中,调研组一行按照创文测评标准,结合问题台账,逐一对照查摆,强化责任落实。东城区党工委相关负责人强调,全区上下要提升政治站位,切实增强紧迫感和责任感,大力弘扬真抓实干的工作作风,直面问题不逃避、解决问题不拖沓,主动担当作为、认真履职尽责,

高标准、高质量推进全国文明城市创建工作。各相关街道办事处、村(社区)要坚持问题导向,认真排查梳理薄弱环节和突出问题,继续加大整治力度、加快整治速度,切实把创文工作抓实抓好抓出成效。各相关部门要发挥职能作用,将物业履行责任情况与行业管理挂钩,充分发挥物业管理在社区治理体系中的价值;要强化监督执纪,加大巡查力度,对督查中发现的问题列出清单、

限期整改,确保各项创文工作落到实处。要立足群众需求,把打造舒适文明、心情愉悦的生活环境作为目标,广泛开展基础设施设备、服务能力态度、文明意识素养提升等工作,让广大群众切身感受到创文带来的变化,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度。

